

Снег, снег, снег..

Сколько снегу намело. Иду утопая в сугробах. И когда это наказание кончится? Так хочется лета, тепла, любви, ласки. Коченеют руки, замерзают ноги. А может лечь и умереть от усталости? Если смерть - это сон, то это хорошо, приятно. Ничего не болит, ничего не беспокоит, такой сладкий сон. Но смерть это не сон, это распад, разложение. Фу как мерзко. (((Уж лучше перебороть усталость, подумать о том, что в жизни есть радость, удовольствия, простые спокойные дни, когда вроде бы особой радости нет, но и прошого тоже ничего нет, обычные рядовые дела. Морозно! Как я ненавижу холод!!! Но и холод и неприятность и болезнь - это всё тоже часть жизни. Лучше бы не было нервов!!!! Лучше бы никогда не знать что такое боль!!!! Да, но тогда никогда не почувствуешь и приятные ощущения. Я может лучше без этих ощущений вообще. А куда я вообще иду? Нужно ли мне это всё? Нужно. Плохо, больно, но нужно. Очень нужно. И идти очень очень далеко. Так далеко, что даже лучше и не думать об этом. А может повернуть назад, пока ещё далеко не ушла, пока ещё не поздно? Нет, не могу. Там впереди нет ничего особенного, нет особой нужды туда идти. Но раз захотела, то дойду. Или не дойду. От холода и боли даже думать не о чём не могу. Я уже простудилась. Какая же я болда. Ну чего мне дома не сиделось. И никогда не умею по погоде одеться. То парюсь, то замерзаю и простужаюсь. Нет всё не так, чаще я угадываю как одеться. И зачем я об этой ерунде сейчас думаю? И почему думалка думает безостановочно? Единственное что в зиме мне может нравится, так это то что красиво бывает временами.

Мне плохо одной. Вот если бы я сейчас была не одна было бы гораздо легче. Я разговорилась бы и может даже перестала бы замечать всякий дискомфорт и холод. Там куда я иду я буду не одна. Там будет хорошо. Лучше буду думать о том, как там будет хорошо.

[Обсудить на форуме](#)